
NIEUW: 24 LAADPUNTEN VOOR ELEKTRISCHE AUTO’S SITE HOOFDZETEL

Vanaf nu is er de mogelijkheid om elektrische voertuigen op te laden op de parking van onze hoofdzetel (Ruddershove 4, 8000 Brugge). Er werden hiervoor 24 laadpunten geïnstalleerd onder de carport, naast het kinderdagverblijf ‘De Kleine Wereld’. 

Laden kan met je eigen laadkabel én laadpasje.

Elk personeelslid kan zelf, indien men dit wenst, een laadpas aanvragen bij de firma Mobilty Plus. Dit is de partner waarmee Mintus samenwerkt voor het project. Met een laadkaart van Mobility Plus kan je jouw auto opladen tegen het tarief dat door de welzijnsvereniging Mintus wordt aangeboden.  De laadtarieven zijn te raadplegen via de app van Mobility Plus.

Klik hier voor meer info over de laadpas van Mobility Plus.

Uiteraard kan er ook worden opgeladen met laadpasjes van andere aanbieders. In dat geval zijn de door hen gehanteerde tarieven van toepassing.
 
OPGELET: 
· Bovenop het laadtarief wordt er een parkeerkost aangerekend van 0,25 € per uur.  (= de duur dat jouw voertuig gebruik maakt van de parkeerplaats om op te laden)

· De effectieve laadsnelheid is afhankelijk van het aantal wagens die gelijktijdig opladen.

In eerste instantie worden 6 parkeerplaatsen exclusief voorbehouden voor elektrische wagens.  De overige 18 parkeerplaatsen kunnen (voorlopig) ook gebruikt worden door auto’s met een klassieke verbrandingsmotor (benzine, diesel).
 
Heb je vragen of voor meer info: technische.dienst.meldpunt@mintus.be


